

Retificação do Edital nº 10/2024/GAB/CONC – Edital Fluxo Contínuo – Projetos de Ensino 2024

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Concórdia (IFC), através da Coordenadora Geral de Ensino, Professora Adélia Pereira Miranda, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado:

ONDE SE LÊ:

10. CRONOGRAMA

Recebimento das propostas: Até o dia 15 de cada mês - Encerrando no dia 12/07/2024

LEIA-SE:

10. CRONOGRAMA

Recebimento das propostas: Até o dia 15 de cada mês - Encerrando no dia 28/08/2024